IME Fisica 1998 - Militares

1Y Questio o Valor . 0.8

A figura abaixo mostra um cspelho esferico concavo produzindo uma imagem
amphiada dc um objeto colocado 4 sua frente. A distdncia entre o objeto € sua imagem ¢

de 400 cm

Sabendi-se (ue 2 imagem lem o iriplo do tamanho do objeto, determine o rio de

curvatura do espelho
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2* uestd f Valor 0.8

Um kalic contem 1000 m' de um certo gas a uma pressdo de | kgficom™ ¢
temperaturs gua! a 300 K Deternune a carga uul que o balio pode transporiar
admutindo Jue cste s¢ desloca em ar nas mesmas condigdes de pressio ¢ temperatura
Admita conportamento de gas 1deal

Considare
Muassa Molecular do Gas 0.003kg mol
Massa Molecular do Ar 0,03 kKg/mol
Constante Universal dos Gases: 9 I'mol K
kel = 10N
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3* Questdo / Valor . 0,8

C

Na figura abaixo, um campo elétrico estd representado por suas linhas de forga
( linha cheia ) ¢ por suas superficies equipotenciais ( linha tracejada ). Uma carga
elétrica pontual “q “ € levada do ponto A ao ponto D, seguindo o trajeto AHBD ( linha
ponto-e-ponto ), realizando-s¢ um trabalho clétrico de 210 mJ. Determine a tensdo
elétrica que aparcceria entre os terminais de um capacitor de capacitincia C = | uF se
ele fosse carregado com a carga "q~
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4* Questio Valor . 0.8

No circwito da figura abaixo. manipulam-se as trés chaves de contacto CHI. CH2e
CH? da seguinie forma -
1) em1i=1L .abrem-s¢e CHl e CH2 ¢ fecha-se CH3
mn emt =1, . fecha-se CH2
2} emi1=1-.fecha-sc CHI
d) em1 = 1; abre-se CH3
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Constati-s¢ que a corrente 1 geradz pela batena de 5V possur a vanagdo lemporal
em confornudads com o grafico abaixo Determine
4) osvaloresdeR. .R: Ry e R..
b o grafico da poténcia dissipada em R; X tempo
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5' Questio: Q\f Valor: 09

Um feixe de elétrons, de velocidade de 3x10° mVs. penetra numa regido entre um

par de placas de -ﬁ cm de comprimento. Nesta regio existe um campo elétrico
vertical de 1 k\/m. O feixe penetra fazendo um angulo de 30° com as placas. conforme
a figura. Determune :

a) o vetor velocidade no instante em que o feixe deixa a regido entre as placas;
b) o trabalho realizado pela forga eléinca

Dados:
m, =9,1x 10* kg

Q= 1.6x 10" C
Despreze a forga peso.
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6" Ouestio M alor: 0.9

Um cilii dro de 100 N de peso e raio “ r * igual a 20 cm esta alojado entre duas
peqas ngidas em cruz. que fazem entre st um adngulo de 60°, conforme a figura
abaixo A distiincia AE mede 80 cm ¢ a distincia EG mede 40 cm. Determine a tensio
no cabo honzonal AB, sabendo-se que o piso é considerado liso e as barras estdo
simplesmen ¢ apotadas no piso. Despreze a massa do fio e das pecas em cruz

Dado s 0 = 0.866
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